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平成２６年 第２回 松川町議会臨時会 

 

会         期 

 

平成 ２６年  ８月 ６日   １日間 

 

日    程    表 

月日 曜日 日         程 頁 

8.6 水 開 会  平成２６年８月６日（水曜日）    午後３時００分 

開会宣告 

議事日程の報告 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 町長あいさつ 

日程第 ４ 議案審議（１件） 

議案第１号 

日程第 ５ 町長の報告（２件） 

報告第１号～第２号 

日程第 ６ 町長あいさつ 

閉会宣言 

 

8 

 

 

 

 

10 

 

 

 

11 
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付議議案および議決結果一覧表 

《 議案審議 》 

議案番号 議  案  名 上程月日 議決月日 結 果 議決頁 

議案第１号 

平成２５年度都市再生整備計画事業町道

神護原線道路改良工事変更請負契約の締

結について 

8 月 6日 8 月 6日 可 決 10 

 

《 報  告 》 

議案番号 議   案   名 報告月日 報告頁 

報告第１号 
町道６号線での車両事故による損害賠償の額について（専決

第４号） 
8 月 6日 

10 

報告第２号 公用車物損事故による損害賠償の額について（専決第５号） 8 月 6日 

 



 

 

 

 

 

 

平成２６年 松川町議会 第２回臨時会 

（第 １ 日 目） 
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平成２６年第２回松川町議会臨時会会議録 

（ 第 １ 日 目 ） 

 

 

平成２６年８月６日（水曜日）    午後３時００分 開議 

 

 

開会宣告 

議事日程の報告 

日  程 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 町長あいさつ 

第 ４ 議案第 １号 平成２５年度都市再生整備計画事業町道神護原線道路改良工事変更

請負契約の締結について 

第 ５ 町長の報告 

報告第 １号 町道６号線での車両事故による損害賠償の額について（専決第４号） 

報告第 ２号 公用車物損事故による損害賠償の額について（専決第５号） 

閉会宣言 

 

出席議員    １４名 

（別表のとおり） 

欠席議員      

 

地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者の職・氏名 

（別表のとおり） 

本会議に職務のため出席した者の職・氏名 

（別表のとおり） 
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午後３時００分 開 議 

開会宣告 

○議長（島田弘美） 出席議員が定足数に達しておりますので、ただいまから平成２６年第２

回松川町議会臨時会を開会いたします。 

なお、森谷岩夫議員より欠席届が提出されており、許可をいたしております。 

 

議事日程の報告 

○議長（島田弘美） 議事日程の報告でありますが、本日の日程につきましてはお手元に配布

のとおりであります。 

本日の臨時会に理事者、各課長、局長の出席を求めてあります。 

地球温暖化防止及び節電の取り組みの一環として、ノーネクタイ、ブレザー等の軽装、

クールビズにて行います。ご理解をお願いいたします。 

 

＝＝＝ 日程第１ 会議録署名議員の指名 ＝＝＝ 

○議長（島田弘美） 日程第１、会議録署名議員の指名についてでありますが、会議規則第１

１９条の規定により１番、加賀田亮議員、２番、菅沼一弘議員を指名いたします。 

 

＝＝＝ 日程第２ 会期の決定 ＝＝＝ 

○議長（島田弘美） 日程第２、会期の決定についてをお諮りいたします。 

本臨時会の会期につきましては、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議

ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

○議長（島田弘美） 異議なしと認めます。 

よって、本臨時会の会期は、本日１日と決定いたしました。 

 

＝＝＝ 日程第３ 町長あいさつ ＝＝＝ 

○議長（島田弘美） 日程第３、町長あいさつであります。 

深津町長、あいさつをお願いいたします。 

○町長（深津 徹） 大変暑い日が続いております。 

７月５日、上片桐のフェスタ祇園で松川町の夏も幕を開けました。７月いっぱい新井
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の祇園祭、あるいは清流苑祭り、そしてまた地域では東小学校で星を楽しむ会。そして

先日は生東森の会の皆さんによります生東森祭り、様々なお祭り、イベント等が目地押

しのこの夏でございます。地域の皆様方、また議会の皆様方にもご出席をいただき盛り

上げていただき、松川町が燃えているなと、そんな気がする次第でございます。 

また、今桃の最盛期であります。桃の食べ放題というイベントも、城山の選果場跡で

開催をされております。サクランボも大型バスが非常に多くの皆さんが松川町を訪れて

いただき、そしてうまく桃にバトンタッチがされて、これからまた秋に向けての最盛期

に向けて松川町が多くの皆さんにおいでいただければ良いなと、そんな気がする次第で

ございます。 

本日、平成２６年第２回松川町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様方

には公私何かとご多端の中、皆さんご出席をいただきまして心から感謝を申し上げる次

第でございます。また、夏祭り、あるいはイベント等めじろ押し、子どもたちの夏休み

等で様々な子どもたちの事業も開催を各地でされております。 

また、非常に気候が不安定でございまして、松川町、今のところ今年に入ってからは

ゲリラ豪雨といわれるような豪雨には遭っていないわけでありますけれども、全国的に

見ますと非常に気候が不安定でございます。つい先日も四国方面、非常な豪雨に見舞わ

れておりますし、今日のお昼のニュースを見ますと、中国地方にそれが移り、山口県・

広島県、そしてまた東北の方にも広がっている次第でございます。改めてこの飯田下伊

那、伊那谷というものが、災害比較的災害に遭わない地域なんだなということを痛感を

するとともに、またこの両アルプスの山のおかげかなという、そんな気がする次第でご

ざいます。改めて感謝をするとともに、災害に備えてまいりたいというふうに考えてい

る次第でございます。 

また、このところ非常に様々な期成同盟会等の総会等もございまして、県、あるいは

国の方にも足を運んでいるところでございます。非常に懸案事項がめじろ押しではござ

います。非常に全国的に見ても国・県、それから町、それぞれの財政が決して右肩上が

りの時代ではありませんけれども、ぜひとも地域の懸案事項として強く要望をしてまい

りたいというふうに思っている次第でございます。 

本日提案を申し上げます案件は、契約案件１件、それから報告事案２件でございます。

よろしくご審議をいただきまして、ご認定いただきますことをお願いを申し上げまして、

あいさつに代えさせていただきます。 

よろしくお願いいたします。 
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＝＝ 日程第４ 議案審議 ＝＝＝ 

◇ 議案第１号 平成２５年度都市再生整備計画事業町道神護原線道路改良工事変更請負契

約の締結について 

○議長（島田弘美） 日程第４、議案第１号、平成２５年度都市再生整備計画事業町道神護原

線道路改良工事変更請負契約の締結についてを議題といたします。 

説明を求めます。斉藤まちづくり政策課長。 

○まちづくり政策課長（斉藤和勇） 議案第１号をお願いいたします。 

＝ 議案第１号 朗読・説明 ＝ 

○議長（島田弘美） 説明を終わります。 

質疑を行います。質疑ありませんか。 

（「なし」との声あり） 

○議長（島田弘美） 質疑なしと認めます。 

質疑を終結し、討論を行います。討論ありませんか。 

（「なし」との声あり） 

○議長（島田弘美） 討論なしと認めます。 

採決を行います。 

議案第１号について、原案に賛成の方の起立を求めます。 

（起立全員） 

○議長（島田弘美） 全員賛成であります。 

よって、議案第１号、平成２５年度都市再生整備計画事業町道神護原線道路改良工事

変更請負契約の締結については、原案のとおり可決されました。 

 

＝＝＝ 日程第５ 町長の報告 ＝＝＝ 

○議長（島田弘美） 日程第５、町長の報告について。 

 

◇ 報告第１号 町道６号線での車両事故による損害賠償の額について（専決第４号） 

◇ 報告第２号 公用車物損事故による損害賠償の額について（専決第５号） 

○議長（島田弘美） 報告第１号、町道６号線での車両事故による損害賠償の額について（専

決第４号）、報告第２号、公用車物損事故による損害賠償の額について（専決第５号）を

一括議題といたします。 

説明を求めます。高坂総務課長。 
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○総務課長（高坂竜夫） お願いします。 

＝ 報告第１号・第２号 朗読・説明 ＝ 

○議長（島田弘美） 説明を終わります。 

質疑を行います。質疑ありませんか。 

（「なし」との声あり） 

○議長（島田弘美） 質疑なしと認めます。 

質疑なしと認め、質疑を終了いたします。 

以上をもちまして、本臨時会に付議されました議案はすべて終了いたしました。 

これにて閉会することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

○議長（島田弘美） 異議なしと認めます。 

 

＝＝＝ 日程第６ 町長あいさつ ＝＝＝ 

○議長（島田弘美） 日程第６、町長あいさつであります。 

深津町長。 

○町長（深津 徹） 全議案ともご認定をいただきまして、大変にありがとうございました。 

昨日、町村会の政務調査会に行ってまいりましたけれども、町村会の職員の中に小布

施町出身の方がおられました。その方と話をする中で、私の方から「小布施町のまちづ

くりを非常に私は興味深く、また感心して見ているんだ」と、そんなような言葉で投げ

かけました。 

そんな話をしておりましたら、「町の特徴として子どもたちの授業の中で自分たちの地

域、自分たちの町等を知っていくという事業を徹底的にやっている」そんな話になりま

した。どんなことだということで、「自分たちの地域、郷土愛、もう小さいころから子ど

もたちが自分たちの住んでいる町の歴史や地域というものを知るということをカリキュ

ラムの中でずっと続けている」と。 

私ももちろん小布施にはまいりました。「小布施のまちづくり、なかなか１年や２年で

そう簡単にできるもんじゃない。すごい長い間かけてこう作り上げてきているんだとい

うような関心をしているんだ」というようなそんな話もいたしました。 

私自身も、自分の公約の中に、子どもたちにふるさと意識の醸成を育んでいくという

一つの公約がございます。町長になりましてから、保育園の交流、あるいは東小学校の

小学校同士の交流というのをぜひやっていってほしい。それから地域の祭りやイベント
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に子どもたちが参加できるような体制を作っていってほしいというようなことを、教育

委員会ともいろんな話をしてきてやっておりましたけれども、やはりその言葉は非常に

私には新鮮に、また非常にショッキングな話として聞きました。 

私自身も大人自身、我々自身もやはり地域というものをいま少し知って、松川町の良

さ、あるいは歴史というものを知る中で、やっぱり生活をしていかなければならないな

ということを常日頃もやはり反省するところを持っております。そうした中で、やっぱ

り学校教育の中で地域というものを学んでいるんだということは、非常に私にとりまし

てはセンセーショナルといいますか、非常になるほどというふうに関心をした次第でご

ざいます。 

やり方等いろんな形があろうかと思いますけれども、先ほども教育長ともそんな雑談

をしたところでございます。いわゆる少子、若者定住対策、いろんな形で総合的に進め

ていかなくてはならない問題だというふうに思っておりますけれども、そうしたやっぱ

り教育の中でこういった分野があるんだということで、私自身も良い勉強になったな、

そんな気がする次第でございます。 

これからまだこれから夏真っ盛りでございます。大変暑くなってまいります。熱中症

等気をつけていただき、また９月定例会に向けて私どもも鋭意努力して頑張ってまいり

たいというふうに思っております。 

明日は、決算監査でございます。議会代表、あるいは一般代表、大変にお世話様にな

ります。決算につきましては、また９月定例会が控えております。私自身もおおむね見

ております。決算では良いとか、再考だとか、そういった言葉はないわけでございます。

おおむね予定した数字が提示できるかなと、そんなふうに思っているところでございま

す。 

体に気をつけていただいて、また地域のため、松川町のためにご尽力いただきますこ

とをお願いを申し上げまして、お礼のあいさつといたします。 

お世話様になりました。ありがとうございました。 

 

閉  会 

○議長（島田弘美） 以上をもちまして、平成２６年第２回松川町議会臨時会を閉会といたし

ます。 

 

閉  会  午後３時１５分 



 

 

 

 

 

 

議員・説明員・事務局出席表 
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Ⅰ．議 員 出 席 表 

議 席 

番 号 
氏    名 

第１日 

8 月 6 日 

１ 加賀田   亮 ○ 

２ 菅 沼 一 弘 ○ 

３ 黒 澤 哲 郎 ○ 

４ 坂 本 勇 治 ○ 

５ 熊 谷 宗 明 ○ 

６ 森 谷 岩 夫 欠 

７ 米 山 俊 孝 ○ 

８ 関   克 義 ○ 

９ 橋 本 喜 治 ○ 

１０ 間 瀬 重 男 ○ 

１１ 松 井 悦 子 ○ 

１２ 米 山 由 子 ○ 

１３ 白 川 靖 浩 ○ 

１４ 島 田 弘 美 ○ 
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Ⅱ．地方自治法第 121 条の規定による出席者の職・氏名 

職   名 氏    名 
第１日 

8 月 6 日 

町      長 深 津   徹 ○ 

副 町 長 吉 澤 澄 久 ○ 

教   育   長 高 坂 敏 昭 ○ 

総  務  課  長 高 坂 竜 夫 ○ 

まちづくり政策課長 斉 藤 和 勇 ○ 

住 民 税 務 課 長 塩 倉 智 文 ○ 

会 計 管 理 者 高 坂 竜 夫 ○ 

保 健 福 祉 課 長 大 澤 孝 史 ○ 

環 境 水 道 課 長 福 島 敏 美 ○ 

建 設 課 長 田 中   学 ○ 

産 業 観 光 課 長 片 桐 雅 彦 ○ 

こ ど も 課 長 下 沢 克 裕 ○ 

生 涯 学 習 課 長        小木曽 雅 彦 ○ 

議 会 事 務 局 長 酒 井   仁 ○ 

 

 

Ⅲ．本会議に職務のため出席した者の職･氏名 

職   名 氏    名 
第１日 

8 月 6 日 

議 会 事 務 局 長 酒 井   仁 ○ 

書       記 榛 葉 美 穂 ○ 
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以上、会議の内容に相違なきことを認め、地方自治法第１２３条の規定によりここに

署名する。 

 

 

 

平成   年   月   日 

 

 

 

 

松川町議会議長   島 田 弘 美 

 

 

 

 

署 名 議 員   加賀田   亮 

 

 

 

 

署 名 議 員   菅 沼 一 弘 
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